
Page 1

Street Trader Policy Consultation 2023: Summary report

This report was created on Tuesday 02 May 2023 at 15:02 and includes 4336 responses.

The activity ran from 28/03/2023 to 28/04/2023.
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Question 1: What is your name?

Name

There were 4226 responses to this part of the question.

Question 2: What is your email address?

Email

There were 4172 responses to this part of the question.

Question 3: What is your organisation?

Organisation

There were 2192 responses to this part of the question.

Question 4: Do you think there is an issue with the number of street traders at the beach front?

Answer

Yes  

No  

Not Answered

 0 3843
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Option Total Percent

Yes 493 11.37%

No 3843 88.63%

Not Answered 0 0.00%

Question 5: Please provide reasons for your answer above.

Comments

There were 4336 responses to this part of the question.

Question 6: Which of the following options, do you think is most suitable for street trading at the beach?

Answer

No restrictions  

Restricted number of specific
pitches  

Restricted number (any location)  

No restriction on numbers but
restricted to specific area of the

beach
 

No street trading at the beach  

Other (please specify at Q7)  

Not Answered

 0 1960

Option Total Percent

No restrictions 1960 45.20%

Restricted number of specific pitches 862 19.88%

Restricted number (any location) 300 6.92%

No restriction on numbers but restricted to specific area of the beach 968 22.32%

No street trading at the beach 74 1.71%

Other (please specify at Q7) 172 3.97%

Not Answered 0 0.00%

Question 7: Please provide reasons for your answer above.

Comments

There were 4336 responses to this part of the question.

Question 8: Any other Comments?

Comments

There were 4336 responses to this part of the question.
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